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Objetivos generales:

Al final de esta etapa el alumno sera capaz de

leer y comprender palabras corrientes y aisladas.

leer y escribir frases sencillas.

comprender y utilizar expresiones cotidianas de uso muy frecuente.
utilizar correctamente los reglas gramaticales.
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Objetivos del 4° curso primario: Al final del 2° semestre del 4° curso primario el alumno sera capaz de:

e Dar y pedir informacidn sobre la familia.
Conocer y utilizar los géneros y los nimeros.
Dar y pedir informacion sobre mascotas.
Dar y pedir informacion sobre animales.
Identificar nimeros y cantidades.
Genero en los adjetivos de colores.

e Laconcordancia.
Programa: La pandilla 1, el alumno estudia 4 lecciones (5- 8)
Puntos: 30 puntos Tiempo: 90 minutos
A al) dBley) Y

Descripcion de las preguntas:

Punto

NUmero y titulo de la pregunta s

Descripcion de la pregunta El Porcentaje

I. Relaciona el dibujo con la 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5 dibujos y | Comprender
palabra correspondiente (5X2) | la columna (B) contiene 6 palabras. ElI alumno 33%

relaciona el dibujo con la palabra correcta.
1. 6 6 grupos de palabras, cada grupo no contiene mas de Aplicar

Tacha el intruso (6X1) | 4 palabras, el alumno tacha el intruso de cada grupo. 20%

Il. 8 4 dibujos, tienen 4 huecos el alumno tiene que | Comprender

Elige la respuesta correcta (4X2) | completarlos por elegir el significado correcto de los 27%
dibujos de dos opciones de cada dibujo.

IV. Ordena las siguientes 6 Formar 6 frases correctas de palabras desordenadas Aplicar

palabras para formar frases (6X1) | (no mas de 4 palabras) y el verbo esta conjugado. 20%

correctas

(Sl ) +) cdulial) Aallly 3 guall Jua 1 oY) ) guud)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente:(10 puntos)
s e e gsings (1) asendl D (pasee o Bole gy dida JSI Gia 8 a8l Dliga sed e Jsad) (5SS
ool Lo 8IS pa g Apnlial) Al Aol 5 ) gucall 2l Jumy s SIS s e 5 simg () 250l
T il o2 B e ) gall 0SS G) )
Al e e B3R ) s Ged 6 Lo aa s Vs AeLiball Cum (e Lelai daial g guall (5585 0 LY
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Il. Tacha el intruso: (6 puntos)
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ae 3 Y e Aakiaa) S oda oz jaiy of Maalil) e 5 Tasan g Led Ale Y RS 5 435 Ao agin 2a g 3 U
(Sl 2 A) 1B gmall o il daanal) Ay ja) (Gl J) gud)
I11. Elige la respuesta correcta: (8 puntos)
&8ss 63 ) gem IS a0 5Ld (e daganall Lla¥) Ll 5 ) seall (e 5 el Al Bl sy of o dilise ) sea a0 )
(o=l ol o Aala Alal S gpfia g
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IV. Ordena las siguientes palabras para formar frases correctas:(6 Puntos)
ELG\)A&A%dﬁbh\j&;)d@\ym%w}ﬂ@ﬂw\e}&ﬁjhﬁfﬁc\.@:\uﬁdum
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Descripcion de las preguntas:

MBI UDES(E Puntos Descripcion de la pregunta El Porcentaje
pregunta
l. 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
Relaciona el dibujo con la| (5X2) | dibujos y la columna (B) contiene 6 palabras. 33%
palabra correspondiente El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
1. 6 6 grupos de palabras, cada grupo no contiene Aplicar
Tacha el intruso (6X1) més de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 20%
de cada grupo.
1. 8 4 dibujos, tienen 4 huecos el alumno tiene | Comprender
Elige la respuesta correcta (4X2) | que completarlos por elegir el significado 27%
correcto de los dibujos de dos opciones de
cada dibujo.
V. 6 Formar 6 frases correctas de palabras Aplicar
Ordena las siguientes (6X1) | desordenadas (no mas de 4 palabras) vy el 20%
palabras para formar frases verbo esté conjugado.
correctas

(Sl Vv rAalial) AalSIL 5 ) gual) Jua 15N Jpesd)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente:(10 puntos)
st o ssings (1) dsendl 1 (pages e B)le s e JSI Gia g8 aBl s DliDa el (e JIsadl ()5S
ol L 8IS 0 aa ¢ Anliall ZaIL Apnliall 5y guall Lualill Jimy s el cans e (5 5380 () el s g
‘ : T Gl e 3 jma saall 585 0l
Aalil) e 5a¥) L3RS ) a5 ol ) b 2 0 Y g Aebdall Cua (e lalal Asial 5 geall 0585 ) Y
(Sl ) Adliaa) dalsl) 7 Al 3 SUY J)gud)

Il. Tacha el intruso: (6 puntos)
Lem ) A LSl (g e gana e A ja S (ggindy A ja JSEsaal s A pd al g i e G e Boke s
g o o aalil e s Tasen pgs el 483le Y ALK 5 i A83le o dn 5 5 A (s pal) Josill J5UA Sail
,desejgsfx.cwds.;awﬁ\ e u Y e Aaia ) 3K o3
(S A)dgall (o puamill daaall Ay A s EdEl O igad)
I11. Elige la respuesta correcta:(8 puntos) ;
JS has o )lA e Aspsaall LAY UL 5 sall G 3 el AN Ll A o) e ddlile pa )
re=) o O e Al dla) S pia 43 281 5 B ) sua
58S Jedlis Lo (55583 Y 5 all (o 8 pama Haanl 53530l 055 ¢ )
SNl Al Jeadl) IR ) bl Lgs 3 Al SlalS Aluas (10 ALlS e B ) guall juad o) Y
(S T)rdasaua Jan (G eSal Ay clalsll o sl N J)gadd)
IV. Ordena las siguientes palabras para formar frases correctas:(6 Puntos)
Lol of o Alas S anly a5 @l sy Rl Alan (oS0 Lt iy 20alil o gy 4550 e LS Jaa s
A
ol e il aae 4y 5 i A peas JLadY) o 5Ss ol *
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Descripcion de las preguntas

NIGIETS 37 T ¢e Puntos Descripcion de la pregunta El Porcentaje
pregunta
l. 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
Relaciona el dibujo con la| (4X2) |dibujos y la columna (B) contiene 4 27%
palabra correspondiente palabras. EI alumno relaciona el dibujo con
la palabra correcta.
I1. Elige la 4 dibujos, tienen 4 huecos el alumno tiene | Comprender
respuesta correcta 8 que completarlos por elegir el significado 27%
(4X2) | correcto de los dibujos de dos opciones de
cada dibujo.
I11. Vocabulario 3 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
Elige la respuesta correcta 6 alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
(3X2) |alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta de dos opciones de palabras.
V. Relaciona cada Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
pregunta con su respuesta 8 preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 27%
correspondiente (4X2) | alumno tiene que relacionar la pregunta con
su respuesta correspondiente.

(S0 A) rdpubial) AalSly 3 puall Jua 1 JgY) J)gad)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente:(8 puntos)

o ) e sing (1) 2enll 1 s Ge Bobe sas e JS Gulia g @l e )l e Jlsal) @S
sl Lo Ble e an cunalial) I Lol 5 5 gl Sualill Jomy 5 Ll ) e (55 () 25wl 5

: : T3 siall 0o 8 me pall 0585 L)

Al e eV 3al ) (sam Gl (51 Lo x50 Vs deball Cua e Ll dasial 5 ) guaall (5SS ) LY

) / (o d A)sdagaual) dall i) o A J)gad)
I1. Elige la respuesta correcta: (8 puntos)
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(a0 1) sdamaall alg ) ) J) gl

I11. Vocabulario: Elige la respuesta correcta: (6 puntos)
AlaY) el 4al £, aulill JuSy of o ¢ §1 8 L Aan JS AN o) Juallly Sealil) 43 Laa dlagsy Jaa &30

asles Za) IS (i 13 815 ¢ Al JS0 s 0 L (e Rl

(a2 A) rdagaall 4aYl J) sl da saal Y J) gl
IV. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)
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Descripcion de las preguntas:

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje

pregunta

l. Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 Comprender

pregunta con su| (4X2) | preguntasy la columna (B) 4 respuestas. El 27%

respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con

correspondiente su respuesta correspondiente.

I1. Tacha el intruso 4 grupos de palabras, cada grupo no Comprender
8 contiene mas de 4 palabras, el alumno tacha 27%

(4X2) | el intruso de cada grupo.

I11. Completa con la 6 3 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (3X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta (4 palabras dadas)

IV. Ordena el siguiente 8 Un didlogo desordenado de 4 frases y el Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 27%

(St A) sdagauall LlaVl Jiged) Jua 1 d oY) J) gl

I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)
e s Ala) il (@) seall (8 am g Al day )l e (1) dganl) 5 (@) 5 (1) Gdsae o Jlad) 585
A e IS Oia 3 a5 Al BAYL J) g S Jia s O AL
(Sl A) cAdlial) dalS) g a1 AU ) guad)

I1. Tacha el intruso: (8 puntos)

Jeadll JA 2l L p0 (A ClalSH (g0 Ao gana e A ja IS (ssindy A IS (a0 @l Sl )
i) A o3 s of Baalill e g Tases ago Ll Ao Y ALS 5 458 ABle agin aa g Al (G ud all
S )l e e sane IS il dae 3y YT e
(Sl ) rdagauall dalslly Jas) sl J) g

I11. Completa con la palabra correcta: (6 puntos)
CLalS € ) slanall LSl (e Al ¢ 1l Apalil) JaSy o Ao ¢ § 18 Lo Alaa IS palil) a5 Lao Ay Jann &0
Al e JSI cplia 30 adl g ¢ (I aadl l )y cand CiiSG BUns
(S A) A Jlsadl Gy sa ) J)ged)

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos)
O a8 53 2 sgde Jihaia Sl s (Sl i 4y e o Bl e 5 4 e e dea )l 0o 0sS dalS s

e i i S
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Descripcion de las preguntas:

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
l. Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
pregunta con su | (4X2) | preguntasy la columna (B) 4 respuestas. El 27%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con
correspondiente su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso g 4 grupos de palabras, cada grupo no Comprender
(4X2) contiene méas de 4 palabras, el alumno tacha 27%
el intruso de cada grupo.
I11. Completa con la 6 3 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (3X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta (4 palabras dadas)
IV. Ordena el siguiente 8 Un didlogo desordenado de 4 frases y el Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 27%

(Slaur A) rdagaiall LYl Jisad) da 1 d oY) J)gud)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)
e alla) (@) aseal) 3 A day )l e (1) 3 senll 650 (@) 5 (1) e o Jlisad) ()5S0
A e IS ptia 50 gy Aulid) AYL J) g IS Jia s O AL
(Sl A) AdliEal) dalst) g a1 AU ) gual)
I1. Tacha el intruso: (8 puntos)
Jeadll IS 2l L p0 A ClalSH (0 Ao gana o Aija IS (ssindy A IS (a0 @l Gl )
Adliaall 2al o3 & ai Of Balill e g lasan ag Ll A8De Y ALK 5 4l A8 agiy an gy Gl g G ol )
S )l e e sane IS Sl dae 3y 3 YT e
(a2 1) rdagauall dalslly Jas) sl J) gl
I11. Completa con la palabra correcta: (6 puntos)
CLalS £ ) slanall LSl (e Al ¢ 1l Apalill JaSy o Ao ¢ §18 Lo Alaa IS palil) a5 Lao Ay Jann &30
Aaala Al JSI gin 43 281 50 ¢ (M) Gl Can S Blana
(S A) 1A Jlsad) Gy s a1 J)igasd)

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos)
O a8 5 2 sgde Jihaia Sl s (Sl i 4y o o Bl e 5 A e e e o)l 0o 0sS dalS s

e i i S

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(F\.;/.n Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




(7=a?) (AN (ualdd) Clall 4l dia dad Al dall duilatiay) 43 ) o) ciliial ga
B Yory_ Y vy alpall aladl SGY ) Juadll
Objetivos del 5 ° curso primario:
Al final del 2° semestre del 5° curso primario el alumno sera capaz de:
eDar y pedir informacion sobre los juguetes, el tamafio y el cumplearios.

e Identificar nimeros y cantidades. *Meses del afio / Dias de la semana.
eNUmero: plural en -s/-es *Preguntar y decir la fecha.
e Concordancia. *Preguntar y decir si algo gusta / V. gustar

ePreguntar y decir lo que se sabe hacer y lo que no / Verbo: saber
e Formacion del gerundio / presente continuo
Programa: La pandilla 1, el alumno estudia 4 lecciones (13- 16)

Puntos: 30 puntos Tiempo: 90 minutos
48 jal) ABle Y Y

Descripcion de las preguntas

NUumero y titulo de la | Punto Descripcion de la pregunta El

pregunta s porcentaje

I. Relaciona el dibujo 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 dibujos y la | Comprender

con la palabra | (4X2) | columna (B) contiene 5 palabras. El alumno relaciona el 27%

correspondiente dibujo con la palabra correcta.

I1. Tacha el intruso 4 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene mas de 4 | Comprender
(4X1) | palabras, el alumno tacha el intruso de cada grupo. 13%

I11. Graméatica 8 4 frases de mdltiples opciones (tres opciones) con una sola Aplicar
(4X2) | correcta respuesta. 27%

IV. Completa con una 6 3 dibujos tienen 3 huecos, el alumno debera escribir el Aplicar

sola palabra (3X2) | significado de los dibujos con una sola palabra de lo que ha 20%

estudiado
V. Ordena el siguiente 4 Un dialogo desordenado de 4 frases y el alumno lo ordena. Comprender
dialogo (4X1) 13%

(S A) danliall ALlSIL 5 ) puall Jua 1 J5Y) J) )

1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondlente (8 puntos)
3sanlly Ha al G ssings (1) asanll s Guasae Ge 3 le ga s cdaida JSI Giia Eﬂ 5 i gl Ge il 555
ol La e e ace Apuiall AKIG LoGT 5 il aralil LS Guad e 5 5ins (@)
L s ‘u“—w—*MJM‘uJS-'u\ A
(‘-IlAJA i) MS.:;.AS\ Al gz i) £ S Jhiged)

Il. Tacha el intruso: (4 puntos)
Gu\)d]\ dmd\ d);d.mlﬁ\\.g_..n)dwd\u\.dﬁ\w‘u:)mésmﬁﬁgjmjcuﬁdﬁu‘)écﬁ\yuuﬁ@)\
e J.UJY\UJL M\M\o&cwu\w\é&jme@@ﬁ)&YAAS}MMA&)L*MJ;}JGJ\}‘;:\J\
uLAS@J\us‘u:}mdS.an_}Ldﬁ\
(a3 A)rdasaial) Ly Jads ; ao gil) s Gl J)gad)
I11. Gramatica: Elige la respuesta correcta: (8 puntos) .
e doke Jlgall g Mﬁdﬁum‘)d@\yu\_u}@)\ésgjm ual.m ‘Jﬁ\MUM\MJJ Laa 2c ) 8 J) g
k-l\)t.\.\;\ m)uuuwmu\ M\AY\ JL\.\;\_\ .‘\.\A.J\ e)s.a JAR_LALJA‘)LL\A\

(‘_alAJ.A'\) GJA\\QA.ASS.IJAS\ \j\d\}d

IV. Completa con una sola palabra: (6 puntos)
dﬁumJA@\}\c@)&wﬂ\uwﬁ\ﬁmwe‘)ﬁ(ﬁahb eJ}.A\UQM\J.\uu\LAQ MLMJ‘}\.AHJ.\
(e o) e dadla Al

)ﬁdmmécgjmij\usawmbo‘)}aﬂu}&u\ °
wM\w&bﬁ\MhM\@JJgﬂ\um\Mwwu&bJJA.a]\‘)Auu\ °

(e f) gJL\S\ Jeall GOy el J) g
V. Ordena el siguiente dialogo: (4 Puntos)

dﬂb&\J%Jdcﬁ\ye}@A@JﬂAJ\Pu}&;@;‘u.uﬁe}s;u\M\és}@fﬁda;@)\wuj&dag)ba
e i
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Descripcion de las preguntas

paad) Lilada 3 Ll

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
con la palabra | (4X2) | dibujosy la columna (B) contiene 5 palabras. El 27%
correspondiente alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
I1. Tacha el intruso 4 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso de 13%
(4X1)
cada grupo.
I11. Gramética 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 27%
IV. Completa con sola 6 3 dibujos tienen 3 huecos, el alumno debera Aplicar
una palabra (3X2) | escribir el significado de los dibujos con una sola 20%
palabra de lo que ha estudiado
V. Ordena el siguiente 4 Un didlogo desordenado de 4 frases y el alumno | Comprender
dialogo (4X1) | lo ordena. 13%

(Sl A) Aulial) dalSlly 3 guall Jua 1 oY) ) el
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
(@) 2seally Hsmm @) o ssings (1) 2sanll s Gpasee o b oke 585 Aaida IS G a @l 0 e @) e Jlsed) 5SS
st La Ble) e aa il AWKl Annlial) 3 ) saall Saalil) iy s lalS s o (5 5y
s Giaall (e 8 ma Hgeall S5 )
i) e eI ) (535 Gl (5T Le 23 0 Vs Ao Lidall Cus (e Lalai Al 5y gaall (9585 0 Y
(Sl 3 £) Adlidal) dalsl) 7 Al 1 SN J) gudd)

Il. Tacha el intruso: (4 puntos)

S ol A el IS el Lgas 52 S el g e sana o Aiga IS (ssinds cdaida IS Ao @l il e g
IS Gl sae 23 YT e dabiaall Sl o3 g jddin of 2alil) e 5 lapan ags L A8Dle Y AWIS 5 4l Ao agin 2a gy S
S ol e de sena
(a3 A)sdasaal) Ly s ac gill s Gl J)gad)

I11. Gramética: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Ja) e B obe JIpadl s Agida JS cpia g adl g i e ol e (ssing (AN ol pal) Juadlly dnalil) A ja Laa 20 8 J) e
(0l LER) A G (e Aaalad) Aa Y] LEAL 3all) o o8 daata (ge
(o T) s3as g dalSy Jash zaqll) J) gl

IVV. Completa con una sola palabra: (6 puntos)
%b\dﬁdgﬁ;)dé\}g s\.g.u‘)d&d\&W\MQAEJML}QB&\}MBJ}A\Q&w\ﬂoiés ‘:ul\M‘)}».a&m.\
B Oi 4;‘: :"‘:‘L"‘
EJ#SJH\ASLAQQQ#\J}‘;\MM&bwm\JoJM\u}Su\ )
G ol Al Bty Skl Lgas 5o A LS Alan (0 AR (e B guall i ) @
(Qlé).: £) ;gﬂﬂ\ Jeall GOy el J) g

V. Ordena el siguiente dialogo: (4 Puntos)

s 5 S Baad g Aa ) 52 0 sede ilie ) ga oS in Aat o h OF 2alill e 538 pe e Jes gl (e 0sS0 JalS s
T

39019 LI qualyd) Jymdd! : Atz Al L
(zuad‘ ) Sl

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall

YY i olsll Bligl sie Jlea!




913 4a e g aa gl b Gl jhaidal g (S Laall JLE g alail) guday g ddascal) Adiad) ABley) ;I

Descripcion de las preguntas

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
I. Relaciona el dibujo 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 Comprender
con la palabra | (4X2) | dibujosy la columna (B) contiene 4 palabras. 27%
correspondiente El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
Il. Elige la respuesta 3 dibujos, tienen 3 huecos el alumno tiene | Comprender
correcta 6 que completarlos por elegir el significado 19%
(3X2) | correcto de los dibujos de dos opciones de
cada dibujo.
I11. Gramética 8 4 frases de mdltiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 27%
IV. Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
pregunta con su | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 27%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con
correspondiente su respuesta correspondiente.

(Slad A) rAsalial) AalI 5 puall Jua 1 J Y1 Il
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
D g Glo ssinas (1) aseall s Gases (s 5oke sa s i da JSI a3 @l i e ) e Jl el 0 5SE
ool e BLe) s e Asusliall AKIL Aunliall 5 paall dealil) Jony g CillS o ) o (6 5my () 2 s0nll
T Gimall g 8 pma el O GE Y
Al e e B3R ) g3 el (6 e 2 50 Y g delbihal) G e Ll Al 5 seall (p5S3 0fLY
(Sl d V)sdasaual) dalsl) ad) 5 SED ) gadd)

I1. Elige la respuesta correcta: (6 puntos)
Al Aol IS (i 03 a8l g0 ¢ 5y geall (g puad AN A Baalill U (ialS 5 gum IS pla) cilidg ) g
(oo Ol e
B 8S Jualds e (g giai Vg Jnall G b e daal 53 geall S5 L)
s (8 il @y () (550 5 gm0 (el (g0 RS e By saall i LY
(Sl A)sdasaal) AlaY) pdl; ae) g8l ¢ Gl Jligud)
I11. Gramética: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
soke Jlsalls Axiga JSI Cpfia g3 adl s il e al o (gging (AN ol pal) Juallly Bualil) dui ) Laa 20 58 J) 5
LR A3 G e Al YD JLEAL alil) o 8 aate (e LIS e
(Sl A) sdasaal)l LWL J) ) Jua s a1 J) gud)
IVV.Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)
s Ala) )l (@) sl (8o g A )l e (1) 2seal) (s sing (@) 5 (1) s Ge JIsad) 0S5
A e JS oia 58 a5 Al YL O e IS Jia s o)) lldall

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(?,u;..d‘ Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




Descripcion de las preguntas

el Cilaa 438 slayl

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
I.Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 Comprender
pregunta con su| (4X2) | preguntasy la columna (B) 4 respuestas. El 27%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con
correspondiente su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 4 grupos de palabras, cada grupo no Comprender
4 contiene mas de 4 palabras, el alumno tacha 13.5%
(4X1) | el intruso de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de mdaltiples opciones (tres Aplicar
(4X2) | opciones) con una sola correcta respuesta. 27%
IV. Completa con la 6 3 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (3X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta (4 palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 4 Un didlogo desordenado de 4 frases y el Comprender
didlogo (4X1) | alumno lo ordena. 13.5%

(<3 A) sdanauall LYl Jiswd) Jua 1 d gY) J)sadd)
I.Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

OF llal) ey s wsl (@) senll (8 ax g5 il day ) e (1) 2aall (s siny (@) 5 () asae e JIpadl o sSh
A J9 G )8 Al g Aiall YL Jlse IS dia

(Sl d £) sAdbidal) AalSh) o jaia 1 SN ) gadd)

Il. Tacha el intruso: (4 puntos)

5 A o2l Juadlly Laalil) A gy Lae G (g de sanae o A a IS (g sty cAuiga S A 3 adl s il s )
IS LD aae a3 VT e Aabiaal LalKl oda gz jaiey of Sualil e s Tapen agr Ll A8e ¥ 4l 5 4lis 48e agin 2a gy
(CESY /\);;\Aﬂ;‘a}\ LY at s o) gll) s Gl J) )

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
oo ke Jisally Aaida J< cula 3 @l i s o)) e sing (A ol pal) Juadlly Lalil) A ja Laa 2o 8 g
LA A (e Aadiall Y JLEAL Laalill o 58 23ate e LA
(a1 dasaall dalslly Jash ;pa ) J)gudd)

IVV. Completa con la palabra correcta:(6 puntos)
Slaze el £ ) slanall IS (e 2l £ al) il JoSy o) e ¢ §1 8 Lgy Alan JS 2nalill A 0 Laa dlagsy Jan 30
Al Al b Gn )3 @l 53 () ) () nt SS
(Slaus £) AUl )l Gy s pualdd) J)guad)

V. Ordena el siguiente dialogo: (4 Puntos)
JSIBaalg Aa 3 a8l 53 asgde lie )l ga ()5S (S 4ati S asd O Bl (e 5 A e e das )l 0o 0SB dAS lsa

YY i olsll Bligl sie Jlea!

390ly LT golyd) il : A5l ¥ Al L
(?,u\.&.\” Sl ) Sl

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




‘_}.IAQM \Z\.‘\é;l.uu\&

Descripcion de las preguntas

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
I.Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
pregunta con su | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 27%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con
correspondiente su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 4 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
(4X1) mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 13.5%
de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de maltiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 27%
IV. Completa con la 6 3 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (3X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
alumno debe llenarlo con la palabra correcta
(4 palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 4 Un dialogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
didlogo (4X1) | alumno lo ordena. 13.5%

(S0 A) dasaal) YL il dua 1 JgY) J)ad)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

daa sy of llall e 5 clla) gl () 3seadl (8 aa g s il daaji e (1) 2 sead) G 5 () 5 (1) Gmsae o dlsaddl ()5S
e Je Gl )8 )5y Auuiall YL Ul S

(Sla s €) sARNEY AalS) g Al 3 J) s

Il. Tacha el intruso: (4 puntos)

3 505 (D gl ) Juadlly dualil) s pd LaaclalS) (o Ao sana e A ja JS (ssiads daida IS da g3 @l 0 i e )]
de gene JSs LN dae 35 YT e A6kl A< oda Aty o Al e 5 Tasan ag Ll A8Dle Y A 5 40l A agly
(a3 A)zdasaiall Alay) pdd ;o gl sl J) )

I11. Gramética: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Jhia) oo 3oke Jlsadly Anida IS gia g8 @l g il e wl e (ssing (A gl pal) Jually Lalil) A ja Laa 2] 58 s
Al LERN A G (e Aaplad) Aa Y LEAL 2alil) o g8 daata (ge
() sdasaall dalSIy Jasi 222000 J)igaad)

IVV. Completa con la palabra correcta: (6 puntos)
£ ) slanall LS (e Al ¢ dl) el JoS o o ¢ #1108 Ly Alen S Dualill 4 Les ddapesy Jea &30 Ce B e 8
Aaile Ao JS i 33 w853 ¢ () Gl cn S BlUane ClalS
(S0 £) 10N Jhsad) qy s pualdd) J) )

V. Ordena el siguiente dialogo: (4 Puntos)

A @l 5 psede e Sl O5Sh a4 asi o) il e g A e e des @l 0o 0S8 JalS Jlsa Ge 3 ke s
a5 JST Baal

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(?,u;.;.\t) Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




(7ad) [ SN uabead) Ciuall AU duia) 43 Al 43l Auilasiay) 43 ) gl ciliia) ga

Obijetivos del 6° curso primario:

YaXY_ v vy il alall (SN ) i) Juaill)

Al final del 2° semestre del 6° curso el alumno seré capaz de:

Repaso de género.

Pedir y dar informacion sobre la ropa.

Expresiones de tiempo.
Preguntar y decir lo que se esta haciendo.
Preguntar y decir lo que nos ponemos segun el tiempo / Verbo: ponerse.

Programa: La pandilla 1,

Puntos: 32 puntos

Descripcion de las preguntas

*Preguntar y decir lo que lleva puesto / Verbo: llevar

* Concordancia: determinante — nombre — adjetivo..

* Describir las prendas de vestir.
*Preguntar e indicar posesion.

el alumno estudia 4 lecciones (21- 24)

Tiempo: 90 minutos
4 al) A3l Y )

NUmero y titulo de la | Puntos | Descripcion de la pregunta El

pregunta porcentaje

I. Relaciona el dibujo 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 dibujos y la | Comprender

con la palabra | (4X2) | columna (B) contiene 5 palabras. EI alumno relaciona el 25%

correspondiente dibujo con la palabra correcta.

I1. Tacha el intruso 4 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene mas de 4 | Comprender
(4X1) | palabras, el alumno tacha el intruso de cada grupo. 112.5%

I11. Graméatica 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) con una sola Aplicar
(4X2) | correcta respuesta. 25%

IV. Completa con® una 8 4 dibujos tienen 4 huecos, el alumno deberd escribir el Aplicar

sola frase (4X2) | significado de los dibujos con una sola frase de lo que ha 25%

estudiado
V. Ordena el siguiente 4 Un dialogo desordenado de 4 frases y el alumno lo | Comprender
didlogo (4X1) | ordena. 12.5%

(Sl M) -Aulial) AalSIL By guall Jua 1 J Y1 I igaadl
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos) )
Gt G (D) dseddl s Hsa gl Glo s (1) dsend) D gnasee (e B le sy Adiga IS Giia 3 &l 5 Dl G )
ULLADLG\JAE mhd\«.dﬁbml_ml\ oJ}..aj\ A.\Al\n dm.aj&_ll.alSu.uA;
oas ) e e psall GG )
Al e a1 LAl ) g3 Gl 6 L a5 Vs Ae Ll G (e Ll daual 5 sl 0S5 LY
(Sl £): PN PN z A 1 G J) gl
I1. Tacha el intruso: (4 puntos)
e@uhy@\\g@&‘wbﬁ\d@ﬂh@\ Lg..uué LAA&.}LA]S]\w@wtymPLﬁcMﬁdﬂbJJ@\yuLuﬁ@J\
uMS@J\ucm}md&um\Jm J.\).\\J\‘;r— Aaliaall 408 o208 CMU\&LM*L@JA&)@Y@SJMM@)\L
(Sl A): ddasaall daY) jad ;s ae g8l sl J) ged)
I11. Graméatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos) ‘
Saalill o g8y e e LA g8 g (AU ol Al Jually Balil) d jd Laa a8 ) pe Auida JSI cpia g3 a8 50 Gl 3 )
LR OB (e Al Y ial
(Ca M) 5 guall dusilia Bas) g dlany JaSi ;s 2210 J) gl
IVV. Completa con una sola frase adecuada a la imagen : (8 puntos)
bLC‘)AcA m@h\dﬁu.uAJ.\cﬁ\ysaJ)mdﬁ mluoh\j o‘)}.al\uci.ml.ﬂ\‘)mu\‘;c MLMJF&J‘
a):\ASLJAmlAJL,’JL Lﬁ}myj@d\uca‘)..\um\jo‘)).aﬂu)&u} )
ANl Al Jailly 3l L 5o ) lalSl Alpas e 4alS e B ) gaaall e ) Y
(Slaun £) A el Gy s el Al ) )

V. Ordena el siguiente didlogo: (4 Puntos)
i I Aa 8 ol 5 o sede Gihaie )l ()5S (s 4ati a5 O el e 5 A8 e e des gl e 0S5 JAS s
e

YY i olsll Bligl sie Jlea!

59l LI covalyel) il Bl ars¥ 1 Al L
(?u;-*-‘[] ) S

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




Descripcion de las preguntas

i) il ; Wil

NUumero vy titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo con la 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
palabra correspondiente (4X2) | dibujos y la columna (B) contiene 5palabras. 25%
El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
I1. Tacha el intruso 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
4 més de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 12.5%
(4X1) de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de maltiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 25%
IV. Completa con una sola 8 4 dibujos tienen 4 huecos, el alumno debera Aplicar
frase (4X2) | escribir el significado de los dibujos con una 25%
sola frase de lo que ha estudiado
V. Ordena el siguiente 4 Un didlogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
dialogo (4X1) | alumno lo ordena. 12.5%

(a3 M) rAuliall 4alSIL 5 ) gual) Jua 1 J oY) ) gudd)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
(@) J}M\}J}m@)\é:_&)m}(\) Jsanll s Cpagee e Bole s ‘Mﬁdﬁudeéﬁ\yu\_uﬁ&u\uad\yJ\ Sy
@Lﬂbb\f&aﬂuhﬂ\dﬁb@@\b‘)y\ M\Mjc_\wsdmés&)m
T (o5 yma jeall OSSOl e
Al e eI LAl ) sas el 6l L a5 Vs debbal) G e Lalai Al 5 seall (S0l @
(b3 £) cAdlidal) dalsl) 7 Al 1 ALY J) gud)

Il. Tacha el intruso: (4 puntos)
5 (A ad 53l Jaally palil) A j3 Laa CLISH (e Ao gana o 4 n IS (o sinty odaida JS) Ao jd @l e )
JS Gl axe a5 VT e dabiaall A o3 7 sadieg o 2l e g laian agn Led AMe Y ALS 5 4l A8Dle agin aa g
lalS gl e de gana
(S 3 A)sdasaial) LY pds ; ae gl s &l J)pad)
I11. Gramética: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Ja) e Bobe JIpadl s Agida JSI cpia g adl g i e ol e (ssing (AN ol pal) Juadlly dualil) A ja Laa 2o 8 J) e
L AT ABE G (e Aapliall Y1 Ll Laalill o 68y a3ete (e
(Sl A) Bl g Alany Jasi sl ) J) sl
IVV. Completa con una sola frase adecuada a la imagen:(8 puntos)
g_;‘:\‘)"u\é‘; WMB\JSSCFAJA@\yaJ}ALﬁoL\} aJ}A\UQM\J.\uu\L;:: MLMJ}..A@J\
B38S Jualdi o Lﬁ}m\bswd‘ G bmma daial 53 geall S50 o
LN Al Sty 3l L ) LS Alias e AR (g By seall i o
(Sl ) 1 AW sl Gy oualdd) J)gasd)

V. Ordena el siguiente dialogo: (4 Puntos)
i 5 JSI a9 Aa g3 aBl s 0 seda Alie Hlga (5S4 a6 o 3l e 548 e gt des g0l (e 0S5 dAS lss
e

390ly LT golyd) il : A5l ¥ Al L
(?,u;.%u Sl ) Sl

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall

YY i olsll Bligl sie Jlea!




$91 Aa e g aa gil) b Gl jandal g (S Laall JLED g alail] guday g ddasel) Aiad) dBley) N

Descripcion de las preguntas

NUumero vy titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo con 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
la palabra correspondiente | (4X2) | dibujos y la columna (B) contiene 4 palabras. El 25%
alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
Il. Elige la respuesta 4 dibujos, tienen 4 huecos el alumno tiene que | Comprender
correcta 8 completarlos por elegir el significado correcto de 25%
(4X2) los dibujos de dos opciones de cada dibujo.
I11. Graméatica 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 25%
IV.Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
pregunta con su respuesta | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 25%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con su

respuesta correspondiente.
(Slaud A) cAsalial) AalI 5 puall Jua 1Y) Il
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)

D)) Gl singy (1) asend) s Gnases e 8 oke 585 e JSI a3 @l Sl e ) e Jlseal) 0 5SE
ol La 3Ly e Apnsliall AN Arliall 5y sl Sealill Jmy 5 Ll o b e (5 sy () 2 sanll

T2 srall G b e saall (S5Ol e

Al e e BDEA) ) o ol 6 e 2 0 W g delidall G (e Lilai Al 5 seall (5S35 T o
(S _d M)zdasaual) dalsl) ad) 5 SED J)gadd)

I1. Elige la respuestacorrecta: (8 puntos)
Ge ot Sl ALK Al A (alSE ) gea S Bl ‘UJ&\W\JAS\MQM\MJA m&jﬁgjjm@)\
(o=l Ol o Aagles Lo 9 (i 0 Bl gy ¢ 5 gl
58S Jpalis e (5 53a3 Y5 el e b yime Aaal 53 suall 0 SE o
B (o il x50 5 s g (il (e AWK e 3 peal) yui e
(S A)sdasaal) ey pdl; ae) g8l ¢ Gl Jligud)
I11. Gramética: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Jizaall s Axida 8 Cia 3 @l e i @)l o ssing (AN ol pal) Quailly dualill duajd Las 20 8 s
LI AE3E G e Aaplud) A LAl Malill o 68 23aie (e LA e 3 ke
(Slaud A) dagaiall LYl J)sad) duazgal 11 J) gl
IVV.Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)
s Ala) )l (@) sl (8o g A )l e (1) 2seal) (s sing (@) 5 (1) s Ge JIsad) 0S5
Avida JSI cplia ya a8 5 Anuliall LlaYl J) s JS Jha g o L)

YY i olsll Bligl sie Jlea! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(?,u;..d‘ Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall
o]




Descripcion de las preguntas

el Cilaa 438 layl

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I.Relaciona cada 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
pregunta con su | (4X2) |preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 25%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con su
correspondiente respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 3 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
6 mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso de 19%
(3%X2) | cada grupo.
I11. Gramética 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 25%
IV. Completa con la 6 3 frases  simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (3X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
alumno debe llenarlo con la palabra correcta (4
palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 4 Un didlogo desordenado de 4 frases y el alumno | Comprender
didlogo (4X1) | lo ordena. 12%

(S8 A) sdasaall LYl J) sad) Jua 1 J g¥) I sasd)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

OF Al e s Ula) ol (@) 2seall (8 ax g Alind dag )] e (1) 350l (5 im0 (@) 5 (1) pasee e Jsad) S8
A JS a8 g Auial) AlaYL Jl s IS Jea s

(Sl 1) Adlidal) dalS) g a1 AN J) gudd)

Il. Tacha el intruso: (6 puntos)

A o) pal) Gl Balil) A Lan LSl (g0 de gana o A3 ja S (ssiady cAgida JSI Cpfia g9 @l e i ja 30
s 3 Y o Aabiaal A oda z iy of Malill o g lagan ags Led A8De Y AS 5 4l Ao agin aa g Sl
(Sl A)sdasaual) 4y ds ; ae) gl ;) J)gud)

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
G soke Jisadly Aida JS Cnia g @l g e wl o gssing (AU gl pal) Quallly Baalil) Ay Las 2] 58 J e
Al L) A5D5 (G e Aagluad) AlaY) LEAL Jalill o 68y daetie (e lidl
(S 1) sdasaall dalslly Jas) s a ) J)gud)

IVV. Completa con la palabra correcta: (6 puntos)
LSl e Al 180 dalill JeSy o e ¢ 18 Ly Alaa IS SEN ad jal) Jailly Apalil) 4 o Las daguy Jaa &0
Aanbos Al ) JSI gyia 3 a8 gy ¢ (Il Gl ) Con (S Blana e £ ) Blanall
(Slaus £) AUl )l Gy s pualdd) J)guad)

V. Ordena el siguiente didlogo: (4 Puntos)
JSIBaalg Aa 3 a8l 53 asgde lie )l ga ()5S (i 4ati S asd O Jalill (e 5 A e e das )l 00 0SB dAS lsa

YY i olsll Bligl sie Jlea!

39019 LI qualyd) Jymdd! : Atz Al L
(el o) L
\ 'k)

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




Descripcion de las preguntas

Q..,\ég.iSA." \M:M\&

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I.Relaciona cada pregunta 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
con su respuesta | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 25%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con
su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 6 3 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
(3X2) mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 19%
de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de maltiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 25%
IV. Completa con la 6 3 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (3X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 19%
alumno debe llenarlo con la palabra correcta
(4 palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 4 Un dialogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
didlogo (4X1) | alumno lo ordena. 12%

(S 3 A) sdanauall LYl J) sl Jua 1 d gY) I sasd)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

OF llal) ey s aopl (@) dsanl) (8 as g5 bl day ) e (1) 2saall (s sins () 5 () asae e Iadl ¢S
A JS G g @l g Aiall YL Jlse IS dia

(a3 1) sAdlidal) dalS) g a1 ALY J) gudd)

Il. Tacha el intruso: (6 puntos)

A a2l Gl dalil) dua i Lan LS (g0 de gana o A e S (g sindy cAaida JSI Cplia pa @l g i ja 30
sae 3 Y e Aabiaal AdSH oda z iy of Malill e g laan ags Led A8De Y AS 5 4l Ao agin aa g g
(CESY /\);;\Aﬂ;‘a}\ LY at s as) gll) s Gl J) )

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
G soke Jisadly Aida JS Cnia g @l g e wl o gssing (AU gl pal) Quallly Baalil) Ay Las 20) 58 J e
(Sl L) A5D6 (g e Aagluad) AlaY) LI Jalill o 68y 2aetie (e lidl
(S 1) sdasaall dalslly Jasi s aa ) J)gud)

IVV. Completa con la palabra correcta: (6 puntos)
LSl (e Sy £ Aalill JuSy of e ¢ §18 e Alea IS BN ol pall Juallly Apalil) 4 )y Laa dapsy Jan &30
Aadla la) JSI a3 &850 ¢ (N aadl Gl cand S Blanae S £ ) slasll
(Slaus £) AUl )l Gy s pualdd) J)iguad)

V. Ordena el siguiente didlogo: (4 Puntos)
JSIBaalg Aa 3 a8l 53 asgde lie )l ga ()5S (i 4ati i asd O Jalill e 5 A e e das )l 00 0SB dAS lsa

YY i olsll Bligl sie Jlea!

59l LI covalyel) il Bl ars¥ 1 Al L
(?u;-*-\‘/‘ ) S

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




Al dia dad Al dadl) 1SN ag) ) Ciaall dulacial) 48 ) o) ciliual ga
YoYY_Yovy il alall (u.i'l;m YY)
Objetivos del 4° curso primario: Al final del 4° curso primario el alumno sera capaz de:

e Saludar y despedirse. *La concordancia.

e Identificar numeros y cantidades. *Geénero en los adjetivos de colores.

e Presentar a otros. *Entender y recibir ordenes.

e Deletrear. *Utilizar los verbos ser, llamarse y tener.

e Preguntar y decir el nombre, la identidad, la edad y como se escriben las palabras.
e Conocer y utilizar los génerosy los nimeros.

e Dar y pedir informacidn sobre la familia, las mascotas, los animales.
Programa: La pandilla 1, el alumno estudia 8 lecciones (1- 8)
Puntos: 40 puntos Tlempo 90 minutos

g al ey Yl

Descripcion de las preguntas:

Numero y titulo de la pregunta | Puntos | Descripcion de la pregunta El Porcentaje

I. Relaciona el dibujo con la 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5 dibujos y | Comprender
palabra correspondiente (5X2) | la columna (B) contiene 6 palabras. EI alumno 25%

relaciona el dibujo con la palabra correcta.
5 grupos de palabras, cada grupo no contiene mas Aplicar

I1. Tacha el intruso 10

de 4 palabras, el alumno tacha el intruso de cada 25%
(5X2) grupo.
I11. Elige la respuesta correcta 10 5 dibujos, tienen 5 huecos el alumno tiene que | Comprender
(5X2) | completarlos por elegir el significado correcto de 25%
los dibujos de dos opciones de cada dibujo.
IV. Ordena las siguientes 10 Formar 5 frases correctas de palabras desordenadas Aplicar
palabras para formar frases (5X2) | (no mas de 4 palabras) y el verbo esta conjugado. 25%

correctas

(Sl Vo) Lealiall ZalSIL 5 ) gual) o 1 J 581 Il
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente:(10 puntos)

um‘_;cd'}.\;.i}(\)dj,ud\ uJJ)AQuS:BJLK:ﬁjcﬁﬁdﬂuﬁa\)de\y&uﬁwwd\}uﬂuﬁ
1o e Ble) ja e Aulial) ALIKIL Aualial) 6 ) guall dralil) Mjuwmé;d)m(u) J‘M\)J‘}&a

‘ ‘ Zoas Giaall e 8 ma sl oS5 1Y

Aalill e a1 B3RS ) g3 el 6T e a5 Y s A Lall a0 Lali Aaal 5 ) gucal) 685 Y
I1. Tacha el intruso(10 puntos) Pl ) vz AdliAal) dalsl) g Al 1 S J)gead)
em‘d‘ﬂm‘MJdmuLdﬁ\u.n @wésuﬁdsd}m‘g ‘uﬁdﬁumjﬁcﬁ\yu\_u‘);uu;
Y\&r— ROV PN N VY CMU\ M\&s}me@\.@:ﬁ)&YMS}MWMJ\L?@_\.\JJ;)JJU*MJ&‘
.g_al.dsc_u\uc‘\.cwd&:uwﬁ\ Ao _\.1).1
(&l ~);3J3443\ S umeill daaal) AlaY) 38 o) J) igeadd

I11. Elige la respuesta correcta:(10 puntos)

dﬁhﬂw)h;ww\mb‘ﬁ\)\_u;be)}\aﬂus )JMMM]SD .J.mlﬂ\ J\_\;.au\‘;c c‘\.ﬁl.x;.c\))mu.um
(o= O e Al sl ) Gt )3 @l 52 5 ) 5am

B Jualst e g#y;w‘&B%M\JBJM\OﬂO!

ol A alad) ) gla Aaalill Les yo i) LK Alicas (0 3K e B guall jai )
(CESTR ~);;\;)~4 Jaa (39Sl AN cilalll) o) 122 J) )

IV. Ordena las siguientes frases para formar frases correctas:(10 Puntos)
:DLC\JA@ d&dﬁuu;JJcﬁ\ywdaw)ﬂ@)uw\eﬁjuf)mL@NS&;w
M)AA dt—!ﬁ\}“ ujs.i u\

MhM‘MMMM‘M\&M‘OJJﬂMM‘UQJ @J\ucg_abdﬂ\mcm).aw
Mm‘ﬂ

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(?y;;./t\l Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




i) il Wil

Descripcion de las preguntas:

18 AilaciaY) 48 ) gl Jaidii g

NIGIETS 37 T ¢e Puntos Descripcion de la pregunta El Porcentaje
pregunta
l. 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5 | Comprender
Relaciona el dibujo con la| (5X2) |dibujos y la columna (B) contiene 6 25%
palabra correspondiente palabras. El alumno relaciona el dibujo con
la palabra correcta.
1. 10 5 grupos de palabras, cada grupo no Aplicar
Tacha el intruso (5X2) contiene mas de 4 palabras, el alumno 25%
tacha el intruso de cada grupo.
II. 10 5 dibujos, tienen 5 huecos el alumno tiene | Comprender
Elige la respuesta correcta (5X2) | que completarlos por elegir el significado 25%
correcto de los dibujos de dos opciones de
cada dibujo.
V. 10 Formar 5 frases correctas de palabras Aplicar
Ordena las siguientes (5X2) | desordenadas (no méas de 4 palabras) vy el 25%
palabras para formar frases verbo esta conjugado.
correctas

(S ¥ ) rdpbial) AalSlly 5 guall Jua 1 gY) J)gad)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente:(10 puntos)
et e sgingg (1) aseall @ pasee (e 3ok 8y e JSI Giia g/l il a Gued e JI el S
ol La Bl 34 poa Anniall AL Al 5 5 gacall el oy s LS i e (5 sy () 2502l 5 pam
‘ ‘ T3 sl 0o 8 me gl 05
Apalill e VI L3al ) (a5 Gl (51 L a0 Vg debiall Cum (o Wl dasial 5 ) gaaall (5S35 )Y
(Sl ) +)zAdbisal) dalsh) g a1 LN J)gudd)

Il. Tacha el intruso: (10 puntos)
ol oAl alad) ) sh Laalil) A 3 Laa SLSH (g0 e gana e A3 ja JS (g gindy A ja IS Gplia g il g il ja
5 Y e Aabiadl AaS) 3 & dien of el o s Trsen ags Ld A8e Y AlS 5 4l A8 agiy aa g Sl g
.QLASQ_JQ:_&.;WJS%QLASS\ e
(Cﬂé‘ﬁ \ ~);3J3¢4§‘ $e mandll :*A,.\AJAJ\ :U.le‘}” A Gl O iguad)
I11. Elige la respuesta correcta:(10 puntos)
IS Jash (LA e dapsaall e UL 3 geall o 8l Al Balil) iRy of e ddlida g el
1) O Ao Al s JSU Gia 0 a8l 53 63 ) g
B8 Jealds o (5 515 Y 5 (nall 0 8 e Aaial 58 ) seal) 0585
u-ubd.“eﬁ‘d\\’hh&\@)déﬂ\&“ﬂ\&mw“ﬂu&ﬁ)#\ ).\aﬁu\
(e Y v )rdasaua Jaa G eSil A clalsl) G ) 2aglpl) J) gead)
IV. Ordena las siguientes palabras para formar frases correctas:(10 Puntos)
bl el of o Alea JSU a0 a8 g Al A 0 oS Lt i Baalil ol g A ya LelalS Jas (ued
A8 jiae JladY) 5SS )l
.@Ji oo LKl aae a3 Y
Al AL Alaad) A0S 4 msiall ki) e Saalill 3 508 s A5 =Y)

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(?,u;.;an Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




913 4a e g aa gl b Gl jhaidal g (S Laall JLE g alail) guday g ddascal) Adiad) ABley) ;I
Descripcion de las preguntas

NIGIETS 37 T ¢e Puntos Descripcion de la pregunta El Porcentaje
pregunta
l. 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
Relaciona el dibujoconla| (5X2) |dibujos y la columna (B) contiene 5 25%
palabra correspondiente palabras. El alumno relaciona el dibujo con
la palabra correcta.
1. 5 dibujos, tienen 5 huecos el alumno tiene | Comprender
Elige la respuesta 10 que completarlos por elegir el significado 25%
correcta (5X2) | correcto de los dibujos de dos opciones de
cada dibujo.
I11. Vocabulario 5 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
Elige la respuesta correcta 10 alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 25%
(5%2) |@alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta de dos opciones de palabras.
II. Relaciona cada 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5 | Comprender
pregunta con su respuesta | (5X2) | preguntas y la columna (B) 5 respuestas. El 25%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con
su respuesta correspondiente.

(Sl ) +) Auliad) AalSIL 3 ) gual) Jua 1 5 ) pead)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente:(10 puntos)
el o s gins (1) aserdl  (pagas oo 3 le s 5 A ja IS Guia p8 Al g L s Gl (e 1) ()5S
ol La BLS ) 1 pa Aonilial) 4lKIL Apliall 3 ) guaall Baalill Jomy g S oot e (s ging () 2saalls ) goan
‘ ‘ s el g 8 e jsall 0SS
Aalil) e je¥) da3Ea) ) g (a6l L 2 0 Y g Aebidall Cua (e el dauial 5 ) puall (0S5 ) Y
(Sl ) +)sdasauall dalsl 80 5 SE J)ged)

I1. Elige la respuesta correcta: (10 puntos)
BJ}A\&J@@\W\ J...\AJS&\ Juiﬁw\‘)dj‘ew‘d“%w‘@‘)ﬁwwg‘)#&“eu\ c:\ﬂﬁia‘)}aum';
(o= O e Al e JS G 3 2Bl ¢
B8 Jaaldi e (5 giai Y 5 el e 3 jme daial 53 ) puall (5 5SS u\ A
B (A il &y () (450 5 7 s s el e S (e B peall et o) LY
(Sl V4 sdasaal) dalsl) ) ; Gl J)gud)

I11. Vocabulario:
Elige la respuesta correcta: (10 puntos)
Dhaaly A E 1) aaalill (e of e ¢ E1 8 Lo Alea IS Ll Al alad) J) g Bl s 0 Las Bagsy Jes ued
Al dla) JSI cplia 40 a8l g ¢ Alaa S da88 0 LA (e daaall LY
(a0 1 ) rdagaual) YL sl Jua sl 1) Il
IVV. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (10 puntos)

e s Glla) Lued (@) dsendl (8 aa g dlind dad e () gyﬂ\djzy(g)}(i)wqwmd\}%\ 055
A g8 i )3 @8 g Al YL J) s IS o s ) AU

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@m Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




el Cilaa 438 slayl

Descripcion de las preguntas:

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
l. Relaciona cada 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
pregunta con su| (5X2) | preguntasy la columna (B) 5 respuestas. El 25%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con
correspondiente su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 10 5 grupos de palabras, cada grupo no Comprender
(5X2) contiene mas de 4 palabras, el alumno tacha 25%
el intruso de cada grupo.
I11. Completa con la 10 5 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (5X2) alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 25%
alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta (6 palabras dadas)
IV. Ordena el siguiente 10 Un dialogo desordenado de 5 frases y el Comprender
didlogo (5X2) | alumno lo ordena. 25%

(Sl ) +) rdasaall AL J g Jua 1Y) J)gudll

I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (10 puntos)
o5 Slla) (el (@) aseall G as s Al ded e (1) dseall (5 5n) (@) 5 () nsee (e Dl 0 5S5
Aija J opia )3 a8l g Aanliall WaYL J) s IS Jea g O Ll
(Cilaa Y v ) sABliAL dalsl) 7 Al 3 U J)gud)

Il. Tacha el intruso: (10 puntos)
alad) sk Bealil Lgwa s Laa Sl (50 e sane o A8 da S (s siads chuida IS i 0wl Gt (ued
slo Adlial) Al o3 7 sat o el e s Taen pan Led Ao Y ARS 5 4Ll ADke g 3230 (g gual 4
S i e e sane IS0 LS dae 3y 3 Y
(St V) sdasaal) dalslly Jasi Gl J) gud)

I11. Completa con la palabra correcta: (10 puntos)
O AalSy 1Al Al JaSy () e ¢ E158 Ler Alea IS ol pall aladl Jigh dualill 4y Les Ao Jas (ued
Anbos s JS a3 a8l g ¢ (I ) Gl s (i Bz IS T ) 3Uaral) IS
(Slaod Vo) o AU Jlsad) iy saal ) J) )

V. Ordena el siguiente dialogo: (10 Puntos)
SR Y a8l 5 a sede ahie ) gn ()5S a dadi yi a o O Sl e s A e e Jan (ued e 0SS ) sa

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@.’.\n Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




‘_}.IAQM \K.‘\é;b.a.&l&

Descripcion de las preguntas:

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
l. Relaciona cada 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
pregunta con su| (5X2) | preguntas y la columna (B) 5 respuestas. El 25%
respuesta alumno tiene que relacionar la pregunta con su
correspondiente respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 10 5 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
(5X2) més de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 25%
de cada grupo.
I11. Completa con la 10 5 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (5X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 25%
alumno debe llenarlo con la palabra correcta (6
palabras dadas)
IV. Ordena el siguiente 10 Un didlogo desordenado de 5 frases y el | Comprender
didlogo (5X2) | alumno lo ordena. 25%

(Sl Y ) rdasaall AL Jiisad) Jua oY) Jlgud!
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (10 puntos)

Sles AUa) Guad (@) asenll b an gy Alind dsed e (1) aanll 55580 (@) 5 () Onasee Ga Jisal) 0S5
A J opfia )3 @8 g Aauliall WYL J) s IS Jea g O Ll

(Silaa Y ) sABliALY dalsl) 7 Al 3 U J)gud)

Il. Tacha el intruso: (10 puntos)
pladl O gk Lualill s po Laa DLlSH (10 Ao gana e Aija IS (ssinty cduiga IS G g3 @l Gl ja pued
slo Adlial) Al o3 7 sat o el e s Taan pan Led Ao Y ARS 5 4l Ake g 323 (g gual )

S i e e sane JS LS e 3y 3 Y
(St V) sdasaal) dalslly Jasi Gl ) gud)

I11. Completa con la palabra correcta: (10 puntos)
0o Al ¢ 1 Al ey of e f1 L Alen IS 5l alad) J) sk Al ) Las Adapey Jon (et
Anbos s JS a3 a8l g ¢ (I ) Gl s (S Bz ClalS T ) 3Uaral) IS
(S Vo) BN Jleadl iy spal ) J)sudd)

IVV. Ordena el siguiente dialogo: (10 Puntos)
SR a8l 5 asede ahie ) gn (35S a dadi yi a o O Salill e 54 e e Jas el e 05SH JalS ) s

e i i S

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@.’.\p Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




(7ad) (SN (ualdd) Clall Al dia 45 Ay dall Ailasiay) 43 of) cliual ga

YoYY_Y. VY u.ub.ﬂ\ @Lﬂﬂ (uam\ JJAS‘)

e Dar y pedir informacion sobre clase, objetos de clase, los juguetes y el tamafio.

Concordancia.

Pedir y dar informacion sobre la localizacion de cosas y personas.
Expresar desconocimiento y agradecimiento.
Identificar nimeros y cantidades.

Entender y recibir 6rdenes.

*Numero: plural en -s/-es

Obijetivos del 5 ° curso primario: Al final del 5° curso primario el alumno seré capaz de:

*Formacion del gerundio / presente continuo
*Preguntar y decir si algo gusta / v. gustar

*Meses del afio / Dias de la semana.

Preguntar y decir la fechay pedir y dar informacion sobre el cumplearios.

e Preguntar y decir lo que se sabe hacer y lo que no / Verbo: saber
Programa: La pandilla 1, el alumno estudia 8 lecciones (9- 16)

Puntos: 40 puntos

Descripcion de las preguntas

Tlempo 90 minutos
‘\-\SJA.“ Ml:—‘i\ YJ\

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El

pregunta porcentaje

I.  Relaciona el 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 dibujos y la | Comprender

dibujo con la palabra | (4X2) | columna (B) contiene 5 palabras. EI alumno relaciona 20%

correspondiente el dibujo con la palabra correcta.

I1. Tacha el intruso 8 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene mas de 4 | Comprender
(4X2) | palabras, el alumno tacha el intruso de cada grupo. 20%

I11. Gramatica 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) con una |  Aplicar
(4X2) | sola correcta respuesta. 20%

IV. Completa con 8 4 dibujos tienen 3 huecos, el alumno debera escribir el Aplicar

una sola palabra (4X2) | significado de los dibujos con una sola palabra de lo 20%

gue ha estudiado
V. Ordena el 8 Un dialogo desordenado de 4 frases y el alumno lo | Comprender
siguiente dialogo (4X2) | ordena. 20%

(S A) Aabial) dalSlly 3 gual) Jua 1 JgY) I gusd)

1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
Dsa m) Slo ssing (1) aseall s Gaisee e 5oke sass cAaiga JS Gpliagd adl s Gl e ) (e Vel oS
1ot L Ble) ja aa Anuliall AKIL Auliall 8 ) pall Malill Jiay g S (uad e Lg}\;.s(u) 3 gazll g

Zoas Giaall e 8 ma sl oS5 1Y
Al e 5 B3Ea) ) a5 Gl 6 L a5 V5 AeLhal) G (e el daial 5 guall 585 (LY
I1. Tacha el intruso (8 puntos) S(Sla o A) sAllisal) dalSl) g Al 1 AU J)gud)
w‘Jﬁ\eM\d\#M\MJAWuMﬁ\w«c}mér_d_uﬁdscg}m_\} “\-\dﬁdﬁu-\-\w-\cﬁ\y‘—hﬁ@)‘
e J.U.\Y\L_Ac Aalia o) ALK o2 CMU\M\‘;&}M*@MJ\LYNS MWM)\.::?G_\.\JJ;}\‘;JU
) fﬂ@)\&@}md&uwﬁ\
(CESY /\);4;);.@3\ Aglay) Al ; ac) g8l o ElEY ) el
I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)

oe Boke Jlsudl g Mﬁdﬁu.\.\;)é@\}au\_u);@)\‘;c&Pw\Jﬁ\eM\d\ﬁM\MJéwJs:\}sd\}u
g_a\)l_u;\ A4 O (e ‘*\.A_\L».“ 4_1\;:2(\ )\_u;\_a .J.mlﬂ\ )34 Axia pa )Lu;\
IV. Completa con una sola palabra (8 puntos) (Sl A) sdaaly us Sasi 1pal 1 J) gadl)
UAJAJch\)J6@)&@\;\“55\%;&»‘)%&5&\} .cjjd\ucm‘ﬁu\éc @M‘)}aa@‘)\
) ol e Aadw Ala) It
B8 Jualdd e o 85y g Seall e o‘)mm\}oJ).A\u}SJu\ °
u-ubd.“eﬁ‘d\ﬁ@\@)aé\uwﬁ\mwﬁ&a)}\an).uuu\ °
V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos) (S A) 1 Ul sl iy s pualdd) J) gud)
JSI Gia 3 a8 53 seie il lgn (36K i Ay a s O 2l e g A8 je g des )l 00 0585 WS la
T u.uJ.a

YY i olsll Bligl sie Jlea!

59l LI covalyel) il Bl ars¥ 1 Al L
(?‘;-—%‘ ) S

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




i) il ; Wil

Descripcion de las preguntas:

Numero y titulo de Ia | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
I. Relaciona el dibujo con 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
la palabra correspondiente | (4X2) | dibujos y la columna (B) contiene 5 palabras. 20%
El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
I1. Tacha el intruso 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
8 mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 20%
(4X2) | de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con sola 8 4 dibujos tienen 3 huecos, el alumno debera Aplicar
una palabra (4X2) | escribir el significado de los dibujos con una 20%
sola palabra de lo que ha estudiado
V. Ordena el siguiente 8 Un didlogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 20%

(Sl A) Asalial) AalSil 5 ) gual) Jua 1 JgY) JNgead)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
Jsa ) e gsings (1) aseall 1 cpases o 3oke Ay Aaida JS Cplia @l Sl e ) e Jiaadl O S
ol Lo B0 e pa Al A Apliall 5 5 pocall Bgalill Jomy 5 IS a5 sy () 2 5anll s
: ; T35 sl (e 8 pmme paall 0sS5))
Aalill e pa¥) B3EAS ) o el (5] Ll aa 0 Y debihall Cua (e Lali dasial ) guaall 065 0 LY
(Sl A) Adlidal) dalSh) o jadia 1 JEY ) gadd)

I1. Tacha el intruso: (8 puntos)

(ol ) alad) ) sk Saalil) A 3 Laa LKD) (40 A gana e 48 n S (g siads cAgida JS Gl g3 ) g0 il Ga )]
sae 5 VI e bl Al o3 & i of uadil) o s lesas g Led 480 Y ALK 5 4l ABle agin aa g S
(CESY /\);;\A,p.m]\ LY at s as) gll) s Gl J) )

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Ge 3oke sl Apida S Cpiapd @l Slia ol o gssing ol jall alad) O gk dalil) A 3 Laa 2o 8 J) e
Al LA A (G e Aagluad) AlaY) LD Jalill 58y daetie (e LAl
(o A) sBan g dalSy Jasi spal ) Jlipead)

IV. Completa con una sola palabra: (8 puntos) ;

O &l 5 dlgu o Al DlalSll Alpas (e b)) ga JSI 328 5 Al 5 ) guaall o Jalill ry Ol o Adlin ) a1
(o=l ol oAb Ala g
388 Jualdi o (5 58a5 Y 5 Sinall o 3 juma Al 53 geall S50 @
Ll A alad) ) gl 3ualill Lgws 3 il lalS) Aluas (e 4l (e 3y seall i o @
(S A) o AUl ) gadl Gy s pualdd) J)guad)

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos)
IS Cpfia 3 a8l o o sebe ihaie lsa (O sSh ia dut i a ol o Dl e g A5 e g Jes aol 0o 0S8 JelS

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@.%u Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




913 4a e g aa gl b Gl jhaidal g (S Laall JLE g alail) guday g ddascal) Adiad) ABley) ;I

Descripcion de las preguntas

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo con 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
la palabra correspondiente | (5X2) | dibujos y la columna (B) contiene 5 palabras. 25%
El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
Il. Elige la respuesta 5 dibujos, tienen 5 huecos el alumno tiene | Comprender
correcta 10 que completarlos por elegir el significado 25%
(5X2) | correcto de los dibujos de dos opciones de
cada dibujo.
I11. Gramética 10 5 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(5X2) | con una sola correcta respuesta. 25%
V. Relaciona cada 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
pregunta con su respuesta | (5X2) | preguntas y la columna (B) 5 respuestas. El 25%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con
su respuesta correspondiente.

(Sl Y +) rdaliall dalSlly 3 ) gual) Jua 1 gV ) gl
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (10 puntos)
et o ssingy () asenll 1 Gasee e 3oke sas e JSU Gdia 0 @l Sliia el (e JIsadl O SY
tek Lo Ble ) ye pe Aanliall AWlSIL Aauliall 5 ) geall Malill Joayy GlalS Gued e (s5ian (@) 25anlls ) s
Tas sl ge by jgmall G685 0 )
(Gl el e ) IDAT ) a5 gl 6 L a0 V5 e Ll G e Ll daial 5 guall (55 Y
(Slad V¢ )rdasaal) dal) 5a) oSG J)gud)
I1. Elige la respuesta correcta: (10 puntos)
Ot 3 @l 50 ¢ 3y geall o pad AN AWISH Malill UG (S 3 ) sea S alal Ailide ) ga Gued (o 3 )le g
(o= Of o Aalu Alal JQ
B S Jpal e (5 5ind Vg el (g2 8 e Al 53 ) saall (5585 0 )
CBons (o el /s () (953 5 e Sl (e RS (e 3 geall i Y
(Sl Vv )rdasauall 4 dl ;o gil) sl J) )
I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (10 puntos)
oo ke Jlsall s A JS g ) a8l o L ja eed e (g sing ual sl alad) ) gl Lualil) da s Las 20 8 )
(Sl LA AE3 (e Al A Y1 OLEAL Aaalil) 4 68y 23ete e LA
(Slas Vo) rdasaial) Adall I ged) Jua 2l 1) ) igead)
IVV.Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (10 puntos)

o5 Slla) dued (@) el (B an s Al dsed e (1) 250l (553 (@) 5 () e e DVl 0555
Aia S a3l g Aauliall LlaYl Jhses JS Jea sy o) alldall

YY i olsll Bligl sie Jlea! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@m Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall
o]




Descripcion de las preguntas

pad) Cilad 438 layl

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona cada pregunta 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
con su respuesta | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 20%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con su
respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso g 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
(4X2) mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 20%
de cada grupo.
I11. Gramética 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con la 8 4 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (4X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 20%
alumno debe llenarlo con la palabra correcta (5
palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 8 Un didlogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 20%

(a3 A) sdaaall LlaYl J) sad) a1 d gY) I sadd)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

OF Al ey s aosl (@) asaall (8 2x g5 Alid day ) e (1) 29aall s sins (@) 5 () asae O Ipadl @S
A S G g @l g Aiall YL Jlse IS dia

(Sl A) Adlisal) AalSh) o jadia oSG J)gadd)

Il. Tacha el intruso: (8 puntos)

)5 orad 2l alad) ) gha Bpalil) A yd Laa el (4 Ao sana o 4 a IS (ssiady odpida JS Gl g3 a8l 0 il e )|
JSs il aae 35 VT e Aabiaal 2l o8 & i of Balill e 5 lagan ago L A8Me Y AalS 5 4L 8o agin aa 5
Sl )l ge de gana
(CIESY /\);;\A,ga.m]\ LY ds s as) gll) sCull J) )

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
DR e Bobe JIsadly Agia JSU cplia ga @l e wol e (s sing onad ) alad) I gk dnalil) Ay Laa 20 58 J) s
L L) A3 (g (e Aaludl YT HLAAL Aalill 6 68y 20aa (1
(S A) sdaaal) dalslly Jasi 122 J) )

IVV. Completa con la palabra correcta: (8 puntos)
slare ClalS 0 ) slanall ClalSH (e Al &1 8l Al a5 ) e ¢ £ 8 Lo Alaa IS 2nalill 4 )3 Lae dassy Jen a0 )
Al dla) JSI a3 @l g ¢ (N gaadl () a3
(“a2 A) ;gilﬂ\ Jleadl GOy el I gad)

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos)
iy IS i 8 a8 50 sgde GRhaie ) s ()5S (a4 S a5 () Bl e 548 e e daa ) e 05SH daS )

YY i olsll Bligl sie Jlea!

390ly LT golyd) il : A5l ¥ Al L
(@.gku Sl ) Sl

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




Descripcion de las preguntas

Q..,\ég.iSA." \M:M\&

Numero vy titulo de Ila | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
l.Relaciona cada pregunta 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
con su respuesta | (4X2) | preguntasy la columna (B) 4 respuestas. El 20%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta
con su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso g 4 grupos de palabras, cada grupo no | Comprender
(4X2) contiene mas de 4 palabras, el alumno 20%
tacha el intruso de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de multiples opciones (tres Aplicar
(4X2) | opciones) con una sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con la palabra 8 4 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
correcta (4X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. 20%
El alumno debe llenarlo con la palabra
correcta (5 palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 8 Un dialogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
didlogo (4X2) | alumno lo ordena. 20%

(S A) sdanaall LYl J) sl Jua :d ¥ J)sasd)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

OF Al ey clla) ol (@) 2seal) (& an s Al )i e (1) 350l (5 58n0 (@) 5 (1) Cpasee e Jsad) 0S8
A JS G ) a8 g0 Aliall A YL Jls IS dia sy

(a3 A) Adlidal) dalS) g a1 AN J) gudd)

Il. Tacha el intruso: (8 puntos)

) a2l alad) J) gk Balil) A pd Laa LIS (4 e pana o A8 e IS (5 siats i IS Cplia 3 adl g il s )
IS clalll aae 35 VI e Aakiaall Jall o8 & i o Balill e 5 lagan ago L Ae Y 4S5 4L A8Me agin aa g
(Sl A)sdasaal) aY) ds ; ae) gl 3Gl J)gud)

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Jha) oo 3ok Jsadly Anida JSI a3 @l s i a gl o (s sing (pual gl alad) J) gl dnalill A Laa 22 ) 8 J) s
L LR A (g (e Aagledl YT HLAAL Malill @ 685 20e%a (1
(S A) sdasaall dalslly Jas) s a ) J)gud)

IV. Completa con la palabra correcta: (8 puntos)
O Al &)l dalill JaSy of e ¢ £ 58 Lgn Alea IS pail pall aladl ) gl Bealil) A ja Laa 3alill ds 50 Lae dassy Jas )
Aanbas s JS i 30 &8l 5 ¢ (Il Gl cand G Blane CilalS £ ) lasall S
(Slaa A) :QAU\J\ Jeadl by s uealdd) J) guud)

V. Ordena el siguiente didlogo: (8 Puntos)
i 3 JST G 3 a8l g3 ggda Bhaia ) sa (S i 4a 5 asd o) el e g A e gt e @)l e oS0 JelS )
e

YY i olsll Bligl sie Jlea!

59l LI covalyel) il Bl ars¥ 1 Al L
(ﬁ;;’-\‘/‘ ) S

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall




(70d) (AN (udlad) Chuall 40U dia dad Adluy) 43l ddlasiay) 48 6l ciliual ga
YoYY_Y.VY u.ubm @l:.ﬂ (‘_’.‘IL\MJJJ-“)
Objetivos del 6° curso primario: Al final del 6° curso el alumno sera capaz de:

Identificar y reconocer las partes del cuerpo. *1dentificar nimeros y cantidades.
Conocer y utilizar expresiones de tiempo. *Preguntar y decir lo que se esta haciendo.
Conocer y formar el gerundio. *Describir las prendas de vestir.

Preguntar y decir lo que se esta haciendo. *Preguntar e indicar posesion.

Dar informacidn sobre el aspecto fisico y la descripcién de caracter.

Preguntar y decir la hora y conocer y utilizar diferentes saludos segtn la hora del dia.

Pedir y dar informacidn sobre la ropa y preguntar y decir lo que lleva puesto / Verbo: llevar.
Repaso de género Concordancia: determinante — nombre — adjetivo.

Expresiones de tiempo y preguntar y decir lo que nos ponemos segun el tiempo / v. ponerse.

Programa: La pandilla 1, el alumno estudia 8 lecciones (17- 24)

Puntos: 40 puntos Tlempo 90 minutos
38 all ddley) Y
Descripcidn de las preguntas
Numero y titulo de Ila | Puntos | Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo con 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 dibujos y la | Comprender
la palabra correspondiente (4X2) | columna (B) contiene 5 palabras. El alumno relaciona el 20%
dibujo con la palabra correcta.
I1. Tacha el intruso 8 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene mas de 4 | Comprender
(4X2) | palabras, el alumno tacha el intruso de cada grupo. 20%
I11. Gramética 8 4 frases de maultiples opciones (tres opciones) con una Aplicar
(4X2) | sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con unasola 8 4 dibujos tienen 4 huecos, el alumno debera escribir el Aplicar
frase (4X2) | significado de los dibujos con una sola frase de lo que ha 20%
estudiado
V. Ordena el siguiente 8 Un didlogo desordenado de 4 frases y el alumno lo | Comprender
didlogo (4X2) | ordena. 20%

(sl A) Auial) AalSIL B guall Jua 1 J Y1 I igaad)
1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
dgandly sa p)l o ssings (1) dsendl D Gaases e B ke sa s Adia S G 8 adl s i e o)l e Jlsad) (5SS
ol Lo Ble ) e pa Aanliall AL Al 5 el 30alil Gy S et e (5 53 ()
T g;u-d‘ G B Dzl u;SJ u‘ )

I1. Tacha el intruso: (8 puntos) (ulAJ.\ A) sAdliA) dalS) g A 1 AU d\}um
u.ub.m ‘aw\ Jish .\.IA.L\.“ MJAWum\wMW‘QQMPdS&PJ c‘\.\;ﬁdﬂuﬂ;\)d@\yu@y@j
Sl aae JJ‘)JY\‘_AQ Aalia L)) ALK s2a C_);.\.uuu\ M\és;bum*t@ﬁ)&\]&aﬁjﬂuﬁ)c*uhygdb

) ) s_aLdS C"J‘ oe 4:,)4“ dS.\
I11. Gramatica: Elige la palabra correcta (8 puntos) (&b Adasaal) Llay) il so) gl AU J)sud)
Slial) e 3 ke sl MJAJSS‘JMJJCA\yth‘);@J\LﬁJLggjﬁaguawbﬁ‘ahﬁ‘d\ﬂéﬂdﬂ‘@)émmbﬁd\y
LR G (s e Al Y1 AL daalill 4 gy 23t (ga
(Ca M) 5 guall dusilia Bas) g dlany JaSi ; 2210 J) gl

IV. Completa con una sola frase correcta a la imagen : (8 puntos)
U\L:Jr‘ m‘\_\\;\dﬁu.u;‘)dca\}\m)}.adﬁ mahb ..D‘)‘M\&m\‘).\a_\u\‘;n “’\ﬁlm‘)‘jmc\‘)‘
Y
o)ﬁdmuj‘;cd)m‘!}u_b_d\ucSJJMZM\}:SJ};A\U)S.\U\ \
W\Jas\ew\dbhmm@_uﬁg\uwﬁ\umwususU,AJ\ S0 Y

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos) (S0 A) s AU ) gad) iy uulal\ ) ‘gad)
i IS Ol 40 &) 5 sede Rhate ) s ()5S (i Ay a s O el (e 5 A0 e s das @)l 0 0SB WS s
La

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@4./1\1 Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




i) il ; Wil

Descripcion de las preguntas

Numero y titulo de Ila | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo con 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
la palabra correspondiente (4X2) | dibujos y la columna (B) contiene 5palabras. 20%
El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
I1. Tacha el intruso 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
8 ; .
mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 20%
(4X2)
de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con una sola 8 4 dibujos tienen 4 huecos, el alumno debera Aplicar
palabra (4X2) | escribir el significado de los dibujos con una 20%
sola palabra de lo que ha estudiado
V. Ordena el siguiente 8 Un dialogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 20%

(Sl A) Asabial) Zalll 5 ) gual) Jua 1 oY1 ) g

1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente: (8 puntos)
(@) J}ed\})}m@)\és&}nq}(\) dganll 1 (pasec e B lie s cuﬁdﬁude@\yu\_uﬁeJ\ Jsadl o Sy
&ucb\f@mw\wbmhd\c)jﬁaﬂ M\Mjc_\wsdméc&)m
Tas Gl (e 8 ma Hgeall G5 Y
Aalill e a1 L) ) s el 61 e 2 50 Y g AeLidall G (e Lol daual ) guall ()65 0 LY
(3 A) sAdlidal) dalsl) 7 Al 1 SEN J) gudd)

Il. Tacha el intruso: (8 puntos)

sl ol el alal) i gl dnalil) dusjd Las LS (4o de gena o din S (ssindy cdaida JS gplia e @l e gl
I Gl aae a5 VT e Aabiaall A o2 7 paiey o Al e g Taian agn Led Ale Y AS 5 4Ll Ao agin 2 g
lalS )l e de gana
(a3 A)zdasaiall Alay) pdd ; ao gl ;i J) gud)

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
Ge LR (e B obe JIpadl s Aui s JSY cplia a @l s il e ol e s sing (el jall alad) J) sk dpalil) A 3 Laa 20 8 J) e
L LR A e Al e Y HLAAL Ll 4 68 22e
(a3 M) sBasl g Alagy Jasi 2ol N J)gudd)

IVV. Completa con una sola palabra: (8 puntos)
Mh\dﬂu.u;)écﬁ\}a s@JJH\uwﬁ\MwaJ}mdﬁah\) ..a‘)}.o.aj\usw\).uuu\én MLMJ}&A@J\
(o) ol e Al
B S Jeealis e (5533 Y 5 inall o e daal 555l 0S5 )
el L o Al QLS Alpas, (0 4l e 5 ) uall i) @
(Gl A) sl i sall G s ualdl) Jlaad)

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos)

i i JS) Olia g0 Bl gy aseie ihabe s (6K s A el o Bl e s A je e e )l 00 0SB WS s
Ta

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@.%u Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




$91 Aa e g aa gil) b Gl jandal g (S Laall JLED g alail] guday g ddasel) Aiad) dBley) N

Descripcion de las preguntas

NUumero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I. Relaciona el dibujo con 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
la palabra correspondiente dibujos y la columna (B) contiene 5 palabras. 25%
(5X2) | El alumno relaciona el dibujo con la palabra
correcta.
Il. Elige la respuesta 5 dibujos, tienen 5 huecos el alumno tiene que | Comprender
correcta 10 completarlos por elegir el significado correcto 25%
(5X2) de los dibujos de dos opciones de cada dibujo.
I11. Gramatica 10 5 frases de mdaltiples opciones (tres opciones) Aplicar
con una sola correcta respuesta. 25%
(5X2)
IV.Relaciona cada 10 Dos columnas: la columna (A) contiene 5| Comprender
pregunta con su respuesta preguntas y la columna (B) 5 respuestas. El 25%
correspondiente (5X2) | alumno tiene que relacionar la pregunta con su

respuesta correspondiente.
(Sl Y ) Aalial) AalSlly 3 ) gual) Jua 1 5 I gl

1. Relaciona el dibujo con la palabra correspondiente (10 puntos)
ud e gy (1) dsenll 1 Gpases Ge Boke sa cAaida JS gplia gl @l e peed e Il O 5S5
sl L Ble) e ae dniliall AL 4idl) 3 ) gucall 2pallill a5 ClalS el o (5 58 () 25eall ) 5aaa
: : T Gl (o 8 ma jeall O5SG) D
Aaalill e ja) Ia3Ea) ) g g o) L 3 00 Y s AeLdall Cua e Ll dauial 5 ) puall (0 6S5 ) Y
(Slad Y +)sdasauall dalsl 580 5 SE Jlged)

I1. Elige la respuesta correcta: (10 puntos)
O et (Al AN daalil) R (5alS3 ) gea IS plal ¢l jal) alad) J) gl Lualil) Ay )3 Laa AliAL ) g e
t ) Of o Al e JS a0 ) g3 ¢ 5 gl
388 Jaalii o (g 5iai W g inall (g 8 piaa daal 53 gual) 55 0 )
CBonn (8 el &y O (53 5 7 sem 0 (el (e RS (e 3 gaall i Y
(S ~):4A;\MJ\ LY it s ae) g8l Gl ) gl
I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (10 puntos)

O 3oke Jlpadl s Agida g8 Gpia ) adl s il e Geed o (5 ging ol Al alal) ) gha Sualil) A Laa 20 8 )5
ol o) 55 G e Aol A Y) LA Al gy tee (pe LA

(Ql@)d \ ) :w\ L\e\ﬂe JIgedd) JAA:E.\JS‘ O iguad)
IVV.Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (10 puntos)

Q:Jc_gu_ah\a\uu;(u) J}ul\bﬁqayjd.\u\um ‘_,Js(\) 3 ganl) L;y;_a(u)J(\) R gae (g J gl o sST
Mﬁdﬂuﬂ;}écﬁ\}a WM\MBYDJ\}»JSLLayU\dLH\

YY itiolshl Gl sie Jloz! soadly LI ulyd) Juaddl: Al Aoy Ll | 26l A ) 28 -2l 23U s30le olxial Aigolge
(@m Ol ) Sl YOYE/Y LYY lyuldl alall




Descripcion de las preguntas

el Cilaa 438 slayl

Numero y titulo de Ila | Puntos Descripcion de la pregunta El
pregunta porcentaje
I.Relaciona cada pregunta 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
con su respuesta | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 20%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con
su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 4 grupos de palabras, cada grupo no contiene | Comprender
8 . . 0
(4X2) mas de 4 palabras, el alumno tacha el intruso 20%
de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de multiples opciones (tres opciones) Aplicar
(4X2) | con una sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con la 8 4 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (4X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 20%
alumno debe llenarlo con la palabra correcta
(5 palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 8 Un didlogo desordenado de 4 frases y el | Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 20%

(S 3 A) sdanauall LYl J) sl Jua 1 d gY) I sasd)
I. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)

OF llal) ey s aopl (@) dsanl) (8 as g5 bl day ) e (1) 2saall (s sins () 5 () asae e Iadl ¢S
A JS G g @l g Aiall YL Jlse IS dia

(a3 A) Adlisal) dalS) g a1 ALY J) gudd)

Il. Tacha el intruso: (8 puntos)
L«u"ubﬁ’elﬂ‘d\}hw\k«n)éw&wﬁ\wlcwés@j;dsLﬁjﬁ;S} s@}dﬁd&)éé\yu\_\.}ﬁ@)
PN (NI IPRYY C‘)A:""‘“-’U\ Lualil) écjtuuag_’\.gi:@)\s \Jusjqw:\ﬁ)\sa@yd;ﬁ&bwbﬁ‘ {aw\dbh M\MJJ

_Q\.dsejgcfmwd&awﬂ\qm gw'gyk;; PEEON|
(CESY /\);;\Aﬂ;‘a}\ LY as s o) gll) s Gl J) )

I11. Gramatica: Elige la palabra correcta: (8 puntos)

s ge 3 oke Jisadl s Auie JSI G 8 @l s i S q )l (e (st ol sl aladl ) gha dalil) A3 Las 2] 8 )
Al L) A G (e dagliall laY) LAl Sualill o 6 daxtia (e
(S A) sdasaall dalslly Jasi s a ) J)gud)

IVV. Completa con la palabra correcta: (8 puntos)
Sare lalS 0 ) sllarall ClalSll (e Al &1 8l Aualill JuSy of e ¢ §18 L Alea JS Bl 450 Las Aapsy Jan a0 )
Aol dila) JS (s 93 a8 g3 ¢ (lmd) (sl a1
(S A) o AUl ) gadl Gy s pualdd) J)guad)

V. Ordena el siguiente didlogo: (8 Puntos)
iy IS i 3 a8 50 sgde GRhaie ) s ()5S (a4 S a5 () Bl e 5 A8 e e daa ) e 05SH daS )l
e

YY i olsll Bligl sie Jlea!

390ly LT golyd) il : A5l ¥ Al L
(@.’.\n Sl ) Sl

4l A | Aad -2sleadl) Aalll Bobe (Lol Adolge
YOXF/Y LYY glyld alall
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Descripcion de las preguntas

Numero y titulo de la | Puntos Descripcion de la pregunta El porcentaje
pregunta
I.Relaciona cada pregunta 8 Dos columnas: la columna (A) contiene 4 | Comprender
con su respuesta | (4X2) | preguntas y la columna (B) 4 respuestas. El 20%
correspondiente alumno tiene que relacionar la pregunta con
su respuesta correspondiente.
I1. Tacha el intruso 8 4 grupos de palabras, cada grupo no Comprender
(4X2) contiene méas de 4 palabras, el alumno tacha 20%
el intruso de cada grupo.
I11. Gramatica 8 4 frases de multiples opciones (tres Aplicar
(4X2) | opciones) con una sola correcta respuesta. 20%
IV. Completa con la 8 4 frases simples de lo que ha estudiado el Aplicar
palabra correcta (4X2) | alumno, cada frase tiene un solo espacio. El 20%
alumno debe llenarlo con la  palabra
correcta (5 palabras dadas)
V. Ordena el siguiente 8 Un dialogo desordenado de 4 frases y el Comprender
dialogo (4X2) | alumno lo ordena. 20%

(Sl A) rdasaiall LYl J)sad) dua 1 d oY) J)puad)

l. Relaciona cada pregunta con su respuesta correspondiente: (8 puntos)
PRGN @J\ (@) Jsanll 8 h).tjé\lu.u\ 4.1..1)\ AL (\) 3 gandl (5 sy (¥ J(\) Cd g Cpe ) o oS
iz IS i )3 il 5 Al LAY J) e IS Jea gy o Ll
(S A) A4l 41 dalSY) ZAI 1 SN Jhigadd)

Il. Tacha el intruso: (8 puntos)
(el ) alad) ) gha Baalih) Ay Laa LIS (g0 de gana o 4 a S (s sindy odai Ja S G ) a5 LS )
2 VI e Aaliad) A<l oda z paien o 2l e g lapan ago Led 38Dle Y AS 5 44l Ao agin 2a g llg
(S d A) dasauall ey pds ;o) gil) sl J) )
I11. Gramética: Elige la palabra correcta: (8 puntos)
ucojhc d\}mﬂj MﬁdﬂuJAJdcﬁ\yuLu);@J\chd)mw\Jﬂ‘ew\d\jkM\MJdmAc\)ﬁd\}u
Al LA A Gy (e Aagliall LY AL Aualill 6 08 St (e LA
(S A) sdaaal) dalSiy Jasi 2220 JVigaad)
IVV. Completa con la palabra correcta: (8 puntos)
CLalS 0 ) lazall LS (e 4l §1 a0 analill JaSy o e ¢ §1 8 L Alaa JS Aalill 4 j0 Las Ao e a0 )
el dila) JSI Gy g0 adl 5 ¢ (V) Gl a5 Blana
(Sl A) 1 AUl gadl Gy s gualdd) J) gl

V. Ordena el siguiente dialogo: (8 Puntos) ‘
(e ) Bl g sgda Ahaia Hl a5 oS (i A i a s O elil) e g A8y e Jes o)) e 0S8 JalS i s
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